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Политика за приватност 
Иницијатива „Отворен Балкан“ 

 
Известување за заштитата на личните податоци на лица кои ја контактираат 

Националната служба за вработување за давање услуги 
 
 
Со цел да се заштити Вашето право на приватност, гарантирано со Законот за заштита 
на лични податоци, би сакале да Ве информираме за следново:  
 
Контакт информации за операторот  
 
Вашите лични податоци ги обработува и за нив се грижи Националната служба за 
вработување на Република Србија која има статус на организација за задолжително 
социјално осигурување со седиште во Крагуевац, ул. Светозар Марковиќ бр. 37, регистарски 
бр. 17539957.  
 
За дополнителни прашања за услугите што ги дава операторот, во Иницијативата „Отворен 
Балкан“, може да пратите електронска пошта на адресата: openbalkan@nsz.gov.rs или 
редовна пошта на следнава поштенска адреса: Национална служба за вработување, 
Директорат, работна единица во Белград: ул. Краљ Милутин бр. 8, Белград, Република 
Србија.  
 
Правна основа за давање на услугата  
 
Законот за вработување и осигурување во случај на невработеност („Службен весник на РС“, 
бр. 36/09, 88/10, 38/15, 113/17 – друг закон, 113/17 и 49/21), Законот за вработување на 
странски граѓани („Службен весник на РС“, бр. 128/14, 113/17, 50/18 и 31/19), Законот за 
потврдување на Договорот за интерконекција на шеми за електронска идентификација на 
граѓаните од Западен Балкан („Службен весник на РС – Меѓународни договори“ бр. 27/21), 
Законот за потврдување на Договорот за услови за слободен пристап до пазарот на трудот 
на Западен Балкан („Службен весник на РС – Меѓународни договори“ бр. 27/21).  
 
 
Цел на обработката на личните податоци  
 
Националната служба за вработување, како јавна служба за вработување на Република 

Србија врши дејности за вработување и нуди услуги на оние кои бараат работа и на 

работодавачите. Ако побарате помош за вработување од Јавната служба за вработување на 

Република Србија, преку регистрација на веб страната на Националната служба за 

вработување https://www.nsz.gov.rs/employee, ќе ги имате следниве опции:  

➢ Персонализирана регистрација на Вашиот мајчин јазик;  

➢ Добивање информации за поголем број слободни работни места на целата територија 

на Република Србија;  

➢ Можност да Ве забележат и контактираат голем број работодавачи; 

➢ Вршење детално пребарување на слободни позиции, според релевантните 

критериуми;  

➢ Добивање информации за слободни места што ги објавиле работодавачи во 

подружниците на Националната служба;  

➢ Добивање корисни совети за предметот на пребарување на работно место и 

презентација на работодавачот (пишување резиме и спроведување интервју со 

работодавачот);  

➢ Добивање информации за сите други дејности на Националната служба; 
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➢ Стекнување статистички показатели за понудата и побарувачката на пазарот на труд 

во Република Србија;  

➢ Добивање пристап до базата на податоци за тековните правни регулативи поврзани со 

пазарот на труд.  

 
Со цел да се обезбедат горенаведените услуги, Националната служба за вработување ги 

обработува само неопходните лични податоци. Вашите лични податоци може да се достапни 

на работодавачите, државните органи и организации, телата и организации со автономна 

провинциска и локална самоуправа и други правни и физички лица со јавни овластувања.  

 

Со цел да го заштитиме Вашето право на приватност, Ве информираме дека имате:  

 

• Право на пристап до Вашите податоци; 

• Право да побарате корекција на Вашите податоци;  

• Право да побарате да ги избришеме Вашите податоци;  

• Право да го ограничиме обработувањето на Вашите податоци;  

• Право да поднесете жалба ако сметате дека Вашето право на приватност е 
прекршено; и  

• Право да поднесете жалба кај Комесарот за информации од јавно значење и заштита 
на личните податоци;  

 
Ве молиме имајте на ум дека Националната служба за вработување не врши автоматско 
поединечно носење одлуки и профилирање.  
 
За дополнителни прашања во врска со Политиката за приватност и барањата да ги 
искористите горенаведените права на приватност, може да пратите барање до: 
zzpol@nsz.gov.rs  
 
Вашите лични податоци ќе се третираат како доверливи информации и ќе бидат сочувани 
засекогаш во Република Србија, во согласност со закон, со примена на соодветни технички, 
организациски и мерки за човечки ресурси што обезбедуваат безбедност на податоците, а 
обработката на Вашите податоци ќе ја спроведат само овластени вработени во Националната 
служба за вработување. Вашите податоци може да бидат префрлени до државниот потписник 
на Договорот за услови за слободен пристап до пазарот на труд на Западен Балкан.  
 
Имајќи на ум дека Националната служба за вработување ќе чува документи за Вашите лични 
податоци, неопходно е да ни обезбедите точни и целосни податоци. Во спротивно, нема да 
може да ги користите услугите на Националната служба за вработување.  
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